11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2007 21:08:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2007 12:59:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25473/answer/25474




YBaxkaemas Omnbra! Bo3aM0XHO, IMeeT MECTO BOCIIAIUTEbHBINA IIPOIIECC B OTIEPUPOBAHHOM ITOYKE
(BTOpMYHBIM XpoHUYeCcKUM nuenoHedput). Heobxomumo coaTh moceB Mo4uu Ha Gyopy U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, ITPOBECTH KYPC JIeUEHHUs COTJIAaCHO pe3yabTaTaM II0CeBa
(pa3ymeetcs, Iog KOHTpPOJIEM yposora). [Tocie nedeHust - o0bIYHOE HabofeHue (Iepuogudecku
chaBaTh OOIIMI aHANIM3 KPOBU, MOYH, OMoxuMuio KpoBu, Y3U mouek B nuHaMuke). C yBaKeHUEM.



